

сей Лазаревич Шпилевой, отслуживший тридцать лет в рядах Советской Армии, Валерий Александрович Родионов, летчик 1-го класса, исполнявший свой интернациональный долг в Афганистане, сейчас он возглавляет областную организацию «Боевое братство».

Ученики внимательно слушали выступающих, рассматривали фотографии, задавали вопросы, и бывшие воины на них интересно отвечали.

**Н.Шакмакова, ведущий библиотекарь филиала № 4.**

## ЖИВОЙ КАК ЖИЗНЬ

**В Пушкинской библиотеке-музее прошло заседание за «круглым столом», посвященное Международному дню родного языка.**

Вел заседание Сергей Александрович Колесник, кандидат филологических наук, доцент БелГУ. Выступили Аида Викторовна Белоусенко, учитель русского языка и литературы, отличник народного образования, Антонина Ивановна

Заикина, кандидат педагогических наук, доцент кафедры русского языка и литературы БелГУ, члены Союза писателей России Валерий Черкесов, Людмила Брагина, Ирина Чернявская.

Библиографический обзор «В мире словарей» сделала библиограф Тамара Корзунова, о незабываемых бестселлерах нашего детства – книгах («Слово о словах» Л. Успенского и «Живой как жизнь» К. Чуковского рассказали Галина Василенко и Татьяна Огурцова – сотрудники Пушкинской библиотеки-музея.

Участники заседания – старшеклассники областного центра обсудили вопросы «Можно ли и нужно ли контролировать изменения, происходящие с русским языком?», «С какими новыми явлениями в языке надо, а с какими не надо бороться?», «Какие из новых слов и выражений вам нравятся, какие вызывают протест» и другие. Участники заседания пришли к единому мнению, что наш язык и сегодня на самом деле «живой как жизнь».

**В.ИВИН.**